Aunkera
«IIIkoJIbHOE MUTaHUE TJ1a3aMU YYAIIUXC»

1. Kakoe 611000 6 wikoIbHOU CMON060MU,
Ha Mot 8327150, camoe 8KycHoe?

2 . Kaxoe 611000 6 wikonvbHoU cmoioéoll,
HA Mol 8327150, CAMOe He@KYCHoe?

3. Xeamaem nu mebe nopyuu 8 WKOJIbHOU CIMON0B0U?
a) na

0) HeT

B) onpocuJ1 Obl 100aBKY

4. Cuyumaewv au mol, YMoO OM NPABUILHO2O NUMAHUS 3ABUCUN MBOE
300p08be U MBOsL YCNesaemocms?

a) 1a

0) HEeT

5. Ilpomgomxku. Eciu Ob st 6611 1€ -110BapOM B IIKOJBHON CTOJIOBOM, TO 51 ObI

TTpusaTtHoro annetural
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TTocne cbiTHOro obena
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AHKeTa
«I1IkonpHOE MUTAHUE TIa3aMH POJIATEIICI

1. Humepecyemecw nu Bvi accopmumenmom 61100 u kaiecmeom nUmanusi
WIKONLHOU CIOI0BOU?

a) 1a

0) HeT

B) HHOT /1A

2. Hpasumcs nu Bawemy pebenky accopmumenm 671100 8 WKOAbHOU
cmoosou?

a) na

0) He Bcerma

B) HeT (Ecim HeT, To Ha 4TO HampaBieHa xanoda

3. Jlaiime oyenky opeanuzayuu wKoIbHO20 numanusi om 1 0o 5

4. I'oeopume au 6vl ¢ Bawum pebenxom ooma o Novb3e mou uiu uHou
nuwWU, 0 BUMAMUHAX, COOEPHCAUUXCS 8 PAZHBIX OI00ax?

a) na

0) HEeT

B) MHOTJA

5. Bawu npeonosicenus no yayuuienuro opeanuzayuu 2opsaie20 numanus
WKOJIbHOU CMOJ080U.

«[IpmsiTHOrO anmeTtuTal» -

Biromo mepsoe HasmTo.

CyNuHK CKyIIaJi MbI C BAMH,

Ckasxem Bce «Cnacubo» Mmame. o




AHKeTa
«I1IkonpHOE UTaHUE I1a3aMHU  KJIACCHOI'O PYKOBOJIMTEIS»

1. Vempausaem nu opeanusayus wikonvHo2o numanus ydawuxcs Bawezo
Knacca?

A) na

b) Her

B) 3aTpynHsaroch OTBETUTH

2. Kax yacmo Bbl 2c060pume ¢ yuaumumucst 0 300p08OM NUMAHUU?
a) TOCTOSTHHO

0) penko
3. Kax Bvt oobusaemecw 100% obecneuenus copayum numanuem 8 kiacce?
4, Ilumaemecws nu Bol 8 wiKonbHOU CMOA0BOU?

A) na

b) ner

5. Bawu npedﬂoofceﬂu;l no opearusayuu UUKOJIbHO2O0 NUMAHUA



